

МЕМОРАНДУМ

про співпрацю між Міністерством освіти і науки України та Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти

м. Київ

11. 01. 2024 року

Враховуючи тривалу, плідну співпрацю та спільні цілі з удосконалення, розвитку вищої освіти в Україні, її визнання та входження до європейського і світового освітнього простору Міністерство освіти і науки України в особі Міністра Лісового Оксена Васильовича, який діє на підставі Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630 (із змінами), та Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти в особі Голови Бутенка Андрія Петровича, який діє на підставі Статуту, які далі разом іменуються - «Сторони», а кожен окремо - «Сторона», усвідомлюючи важливість забезпечення якості вищої освіти, її розвиток з врахуванням світових стандартів і тенденцій домовилися про таке:

I. Мета та напрями співпраці Сторін

Метою цього меморандуму про співпрацю (далі - Меморандум) є встановлення намірів Сторін щодо співпраці зі сприяння ефективній реалізації державної політики у сфері забезпечення якості вищої освіти з урахуванням кращих світових практик та сприяння інтеграції української вищої освіти до європейського освітнього простору.

Для виконання цього Меморандуму Сторони визначають такі напрями співпраці:

вдосконалення систем забезпечення якості та стандартів вищої освіти з урахуванням вимог та практик європейського освітнього простору;

становлення та впровадження принципів академічної доброчесності у вищій освіті;

розробка проєктів та пропозицій щодо вдосконалення чинного законодавства у сфері вищої освіти;

ініціювання міжнародних проєктів та інших форм міжнародної співпраці.

Цей перелік не є вичерпним, Сторони можуть визначати інші напрями співпраці за взаємним письмовим погодженням Сторін.

II. Форми співпраці

З метою реалізації цього Меморандуму Сторони погоджують такі форми співпраці:

організація спільних заходів в межах напрямів співпраці Сторін;
участь Сторони у заходах іншої Сторони за відповідним запрошенням;
будь-які інші форми співпраці, що попередньо узгоджені Сторонами задля реалізації мети цього Меморандуму.

III. Взаємодія Сторін

Сторони взаємодіють на принципах рівноправності, поваги, відкритості та доброчесності.

Сторони погоджуються:

всесторонньо сприяти реалізації цього Меморандуму у межах своєї компетенції;
координувати дії в межах цього Меморандуму, інформувати іншу Сторону про здійснені та/або заплановані у рамках реалізації Меморандуму заходи;
вільно користуватися інформацією, отриманою в межах реалізації цього Меморандуму, зокрема поширювати її на власних вебсайтах та на інших інформаційних ресурсах.

IV. Прикінцеві положення

У цей Меморандум, за потреби, можуть вноситися зміни та доповнення за взаємним письмовим погодженням Сторін шляхом укладення додаткових угод, які становитимуть невід'ємну частину цього Меморандуму.

Усі суперечки між Сторонами щодо виконання та тлумачення цього Меморандуму вирішуються шляхом переговорів та консультацій між Сторонами.

Цей Меморандум укладено у двох примірниках, по одному для кожної із Сторін. Меморандум набирає чинності з дня його підписання та укладається строком на 5 років. Дія цього Меморандуму автоматично продовжується на наступний 5-річний строк, якщо жодна зі Сторін не пізніше ніж за три місяці до припинення дії Меморандуму письмово не повідомить іншу Сторону про свій намір припинити його дію. Сторони можуть достроково припинити дію цього

Меморандуму у будь-який час, письмово повідомивши про це іншу Сторону не пізніше ніж за три місяці.

Міністерство освіти і науки України

Проспект Берестейський, 10 м. Київ, 01135

**Національне агентство із
забезпечення якості вищої освіти**

Вулиця Бориса Грінченка, 1, м. Київ, 01001

Міністр



Оксен ЛІСОВИЙ

Голова



Андрій БУТЕНКО